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2. negyedév / 2026.03.29 - 2026.04.04 

01 / Húsvéti különkiadás: 
A tanítványok útja 

Amikor Isten nem passzol az elképzeléseinkbe 
 
Pálmaágak 

"Másnap, amikor az ünnepre érkező nagy sokaság meghallotta, hogy Jézus Jeruzsálembe jön, 
pálmaágakat fogtak, kivonultak a fogadására, és így kiáltottak: „Hozsánna! Áldott, aki az Úr 
nevében jön, az Izráel Királya!” (János 12:12-13 HUNB) 

Milyennek éled meg, amikor Jézus a hétköznapjaidba érkezik? 
Hogyan tudnád úgy üdvözölni Őt, mint az emberek akkor? 
Mik lehetnek a te pálmaágaid? 

 
A nagy felhajtással járó üdvözlés Jeruzsálemben pont az, amit a tanítványok elvártak. Végülis 
Jézus a Messiás. Most végre elkezdheti uralkodását. De a következő napokban megromlik a 
hangulat. A tanítványok elvárásai végül nem teljesednek. 
 

Mikor tapasztaltad, hogy a Jézussal szembeni elvárásaid nem teljesedtek? 
Mit tett ez a hiteddel? Hogyan kezelted ezt a helyzetet? 
Milyen válaszokat találtál? 
Mit mutatott meg közben Isten magáról? 

 
Takarítási művelet 
"Azután Jeruzsálembe értek. Bemenve a templomba, Jézus kezdte kiűzni azokat, akik 
árusítottak és vásároltak a templomban, felborította a pénzváltók asztalait, a galambárusok 
székeit, és nem engedte, hogy valaki edényt vigyen át a templomon. Azután így tanította 
őket: „Nincs-e megírva: Az én házam imádság háza lesz minden nép számára? Ti pedig 
rablók barlangjává tettétek.”" (Márk 11:15-17 HUNB) 
 

Mennyire illik az Istenképedbe egy olyan Jézus, aki haragossá válik, asztalokat borít 
fel és embereket űz ki? 
Véleményed szerint miért reagál Jézus ennyire indulatosan? 

 
2 Korintus 6:16-ban (HUNB) ez áll: "Hogyan fér össze Isten temploma a bálványokkal? Mert 
mi az élő Isten temploma vagyunk, ahogyan az Isten mondta: „Közöttük fogok lakni és járni, 
Istenük leszek, és ők az én népem lesznek." 
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Te Isten temploma vagy. Isten nálad, benned akar lakni. Mit mutat ez meg arról, 
milyennek lát téged Isten? Mit mutat meg ez Istenről? 
 
Imádság háza - Rablók barlangja - Mitől lesz egy élet, imádság házává? Hogyan válik 
egy élet a "rablók barlangjává"? Hogyan éled meg ezt? 
Mi segít abban, hogy "imádság háza" légy? 
Hogyan kezeled, ha "rablókkal" találkozol? 
 
Mi segít neked, hogy találkozz Jézussal és a jelenlétében élj? 

 
Ti képmutatók 
"„Jaj nektek, képmutató írástudók és farizeusok, mert hasonlók vagytok a meszelt sírokhoz, 
amelyek kívülről szépnek látszanak, de belül tele vannak halottak csontjaival és mindenféle 
tisztátalansággal. 28Így kívülről ti is igaznak látszotok az emberek szemében, de belül tele 
vagytok képmutatással és törvényszegéssel.”" (Máté 23:27-28 HUNB) 
 

Képzeld el, hogy Jézus úgy beszélne veled, mint az írástudókkal! Hogyan éreznéd 
magad? 
Mit gondolsz, miért ilyen kemény Jézus a farizeusokkal és írástudókkal? 
Szükséges volt ez? Fontos volt ez? 
 
Jézus tudatosan provokál. Mikor és hol érezted azt, hogy Jézus provokál vagy 
kihívás elé állít? 
Mit tett ez veled? 

 
"Vak vezetők: kiszűritek a szúnyogot, a tevét pedig lenyelitek.” (Máté 23:24 HUNB) 

 
Melyik az a szabály, amelyik elvonja a figyelmedet a lényegről? 
Mint egyház, melyek azok mellékszálak, melyekkel túl sokat foglalkozunk, és közben 
elhanyagoljuk az igazán fontosat? 

 
30 ezüst 
"Akkor a tizenkettő közül egy, akit Iskáriótes Júdásnak hívtak, elment a főpapokhoz, és így 
szólt: „Mit adnátok nekem, ha kezetekbe adnám őt?” Azok harminc ezüstöt állapítottak meg 
neki. (Máté 16:14-15 HUNB) 
 
Jézus nem viselkedett Júdás elvárásainak megfelelően. Ezért Júdás saját kezébe veszi az ügyet, 
hogy Jézust végre rávegye királyként megnyilvánulni és elűzze a rómaiakat. 
 

Voltál már olyan helyzetben, amikor kísértést éreztél arra, hogy eláruld Jézust? 
Milyen érzés volt? Milyennek élted meg Istent abban a helyzetben és azután? 
 
Az életed milyen helyzetében próbáltad már meg Istennek előírni, hogyan 
cselekedjen? 
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Melyik Istennel szemben támasztott elvárások akadályoznak téged? Hogyan tudsz 
ezektől megszabadulni? 

 
Júdás megbánja az árulását és öngyilkos lesz. Később, Péter is elárulja Jézust, ő is megbánja 
azt, azonban visszatér a tanítványokhoz. 
 

Mindkettő másként kezeli a kudarcát. Miben látod ennek az okait? 
Mit mutat meg ez a hibák, az árulás és a kudarc jelentőségéről az életedben? 
Mi segít neked, hogy úgy, mint Péter, megtaláld a Jézushoz vezető visszautat? 

 

Kijelentések 

"És amikor ettek, vette a kenyeret, áldást mondott, és megtörte, odaadta nekik, és ezt 
mondta: „Vegyétek, ez az én testem.” Azután vette a poharat, hálát adott, odaadta nekik, 
ittak belőle mindnyájan, és ezt mondta nekik: „Ez az én vérem, a szövetség vére, amely 
sokakért kiontatik. Bizony, mondom néktek, hogy nem iszom többé a szőlőtő terméséből 
addig a napig, amikor újat iszom az Isten országában.”" (Márk 14:22-25 HUNB) 
 
Jézus tudja, mi vár Rá. Azt is tudja, hogy halála - a töbszöri kijelentése ellenére -, a 
tanítványait egy mély krízisbe taszítja. Az vacsorával erre készíti fel őket. 
 

Mit jelent számodra, hogy Jézus megpróbálja a tanítványait az elkövetkezőkre 
felkészíteni? Mit mutat meg ez Istenről? 
Mit jelent a Vele való közös utadra vonatkozóan? 
 
Hogyan éled meg az Úrvacsorát a gyülekezetedben? 
Hogyan segít ez, hogy emlékezz Jézusra és az Ő szeretetére? És közben a 
visszajövetelére összpontosítani? 
Milyen befolyása van az Úrvacsorának a hitedre a hétköznapjaidban? 
 
Ha végignézed az életed, mikor készített fel Isten téged valamire? 
Hogyan érezted ezt meg? Hogyan tudatosult ez benned? 
Milyen mértékben tudtad azt, mint előkészületet elfogadni? 

 
Várakozás 
"Aztán visszatértek, illatszereket és drága keneteket készítettek. Szombaton azonban 
pihentek a parancsolat szerint." (Lukács 23:56 HUNB) 
 
Jézus halott és Vele együtt a tanítványok reményei is. Sokat tettek kockára és látszólag 
mindent elvesztettek. Nem emlékeznek arra, hogy Jézus kijelentette a halálát és a 
feltámadását megígérte. A tanítványok számára a keresztre feszítés és feltámadás közti 
szombat a vég utáni nap. Ami marad: kétségbeesés, félelem, gyász, értetlenség és 
bizonytalanság. A Nagypéntek és Húsvét közötti szombat a bizonytalanság és mély 
kétségbeesés napja. 
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Milyen "köztes", "vég utáni" napokat éltél már meg? Hogyan érezted magad akkor? 
Hogyan befolyásolták vagy befolyásolják ezek az Istennel való kapcsolatodat? 
 
Milyen mértékben ad reményt a saját kríziseidben az a tudat, hogy a kereszthalált a 
feltámadás követte? 
Milyen befolyással bír ez a tudat a hétköznapjaidra? 
 
Hogyan kezeled azt, amikor a saját történeted megoldására várnod kell? A te 
személyes Húsvétod még nem körvonalazódik? Mi segít neked ebben a helyzetben?   
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